
DATI TECNICI

Pompe centrifughe multistadio a girante chiusa per medie 
e alte prevalenze. In esecuzione monoblocco, con giranti 
del tipo chiuso a pale rovesciate, direttamente supportate 
dall’albero del motore elettrico. 
Allestimenti di tipo orizzontale e verticale per ogni esigenza 
di installazione. Costruzione di tipo industriale con eventuale 
carenatura di protezione. Realizzazione interamente in 
acciaio inox CF-8M 1.4408 / AISI 316.
Fusioni realizzate a cera persa. Trattamento di elettrolucidatura.

A richiesta anche in esecuzione a norme ATEX.

Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004):
Etilene propilene (EPDM)
Fluorurato (FPM-FKM)
Silicone
NBR

Connessioni per le bocche di collegamento:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP e flan-
giate EN 1092-1 PN16 le rendono disponibili a tutte 
le normative internazionali.

Portate fino a 40 m3/h.
Prevalenze fino a 140 mH2O.
Pressione di progetto 16 bar.
Campo di temperatura -10°C ÷ +120°C

Esecuzioni tenute:
Tenute meccaniche unificate EN 12756, ISO 3069.
Tenuta singola interna

Pompe multistadio orizzontali CV 51÷83

Pompe multistadio CV 11....18 in esec. verticale

 Adatte a settori industriali o alimentari senza particolari esigenze di lavaggi e sterilizzazioni.
Conservano una notevole robustezza e rendono particolarmente interessanti i costi in quelle 
applicazioni dove l’aspetto sanitario non genera eccessive preoccupazioni. 
Per le caratteristiche delle giranti chiuse, non sono idonee con prodotti contenenti parti solide 
e liquidi viscosi. 
Trovano largo impiego in circuiti di lavaggio, filtrazioni, trasferimenti, alimentazione tra-
vasi, trattamento acque.

POMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO 
Serie CV 

Multistage centrifugal pumps with closed impeller for medium 
and high heads.
Closed coupled design with closed impellers, directly mounted 
on to the motor shaft.
Setting up in horizontal and vertical way for every requirement 
of installation.
Industrial construction with motor shroud and adjustable feet 
on request. 
Wetted parts in CF-8M 1.4408 / AISI 316 stainless steel, 
investment cast and electro-chemically polished.

ATEX-compliant versions also available on request.

Multistage CV 11....18 pumps vertical exec.

MULTISTAGE CENTRIFUGAL PUMPS 
CV series

Suitable for industrial or foodstuffs applications where 316 stainless is necessary, but without 
any particular cleaning or sterility requirements.
These remarkably sturdy and cost effective pumps are perfect for applications where hygiene 
is of low importance.
The closed impellers are not able to handle products which contain solids or highly viscous 
liquids.
Widely used in cleaning & washing systems, fluid filtration, general transfer, feeding, water 
treatment.

Horizontal multistage CV 51÷83 pumps

Seal materials (FDA and Regulation (EC) No. 1935/2004):
Ethylene propylene (EPDM)
Fluorocarbon (FPM-FKM)
Silicone
NBR

Connections:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP and 
EN 1092-1 PN 16 flanges suitable for all international 
standards.

Flow rates up to 40 m3/h 
Heads up to 140 mH2O.
Design pressure 16 bar
Temperature range: -10°C ÷ +120°C

Seals:
Mechanical seals standardized to EN 12756, ISO 3069 
standards
Single internal mechanical seal

TECHNICAL DATA

Pompe multi-étages horizontal CV 51÷83

Pompe centrifuge multi-étages à impulseur fermé pour 
moyennes et hautes pressions.
Exécution monobloc, avec impulseur fermé à pales inclinées, 
directement soutenu par l’arbre du moteur électrique. 
Montage horizontal ou vertical pour satisfaire toutes les 
exigences.
Construction de type industrielle avec possibilité d’une 
protection par capotage.
Fabriquées entièrement en acier inoxydable CF-8M 1.4408 
/ AISI 316. Fonderies obtenues par procédé à cire perdue. 
Finition par électro-polissage. 

Sur demande il est possible de les avoir aussi en exécution 
selon les normes ATEX.

Pompe multi-étages CV 11....18 exec. vertical

Pompe adaptée aux secteurs industriels ou alimentaires n’ayant pas d’exigence particulière de 
nettoyage ou de stérilisation. Cette série offre une excellente robustesse et son coût la rend 
particulièrement intéressante pour toutes les applications où l’aspect sanitaire est annexe.
Par les contraintes de l’impulseur fermé, elle n’est pas idoine avec les produits contenant des 
particules solides ou les liquides visqueux.
Les pompes centrifuges série CV couvrent une large gamme d’utilisation:  circuit de nettoyage, 
, filtration, dépotage,  alimentation, transvasement, traitement des eaux.

POMPES CENTRIFUGES MULTI-ÉTAGES
Série CV

DONNÉES TECHNIQUES

Matériaux des joints (FDA et régl. européen 1935/2004) :
Éthylène-propylène (EPDM)
Fluorure (FPM-FKM)
Silicone
NBR

Raccordements:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP et à brides 
EN 1092-1 PN16 les rendent compatibles à toutes les 
normes internationales.

Débits jusqu’à 40 m³/h 
Hauteur 140 mH2O.
Pression de projet 16 bar.
Plage de température -10°C ÷ +120°C.

Exécution garniture:
Garnitures mécaniques unifiées EN 12756, ISO 3069.
Garniture interne simple

BOMBAS CENTRÍFUGAS MULTIETAPA 
Serie CV

Bomba multietapa horizontal CV 51÷83

Bombas centrífugas multietapa de turbina cerrada para 
medias y altas presiones.
De ejecución monobloc, con la turbina de tipo cerrado, de 
álabes inclinados, montada directamente sobre el eje del 
motor. 
Ejecución de tipo horizontal y vertical para cualquier exigencia 
de instalación. Construcción de tipo industrial con posibilidad 
de carenadura de protección. Construidas completamente 
en acero inoxidable CF-8M 1.4408/AISI 316. Fundiciones 
hechas a la cera perdida. Tratamiento de electropulido 

Bajo pedido también en configuración ATEX. 

Bomba multietapa CV 11....18 ejec. vertical

Adaptadas a los sectores industriales o alimentarios sin particulares exigencias  de lavado o 
esterilización.
Conservan una notable robustez y son particularmente interesantes en aquellas aplicaciones 
donde el aspecto sanitario no genera excesivas preocupaciones.
Por las características de la turbina cerrada, no son idóneas con productos que contengan 
partes sólidas y líquidos viscosos.
Su campo de aplicación son:  circuitos de lavado, filtraciones, descargas, alimentación de 
máquinas, trasvases, tratamiento de aguas.

DATOS TÉCNICOS

Materiales para juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
Etileno-Propileno (EPDM)
Fluorado (FPM-FKM)
Silicona
NBR

Conexiones para las bocas de unión:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP y embri-
dadas EN 1092-1 PN16 para garantizar la conformidad 
con todas las normas internacionales.

Caudales hasta 40 m3/h
Presiones hasta 140 mH2O
Presión de diseño 16 bar
Campo de temperatura entre -10°C ÷ +120°C

Ejecución cierre mecánico:
Cierre mecánico unificado según EN 12756, ISO 3069.
Cierre mecánico interno

MEHRSTUFIGE KREISELPUMPEN 
Baureihe CV

Horizontal Mehrstufige Pumpe CV 51÷83

Mehrstufige Kreiselpumpen mit geschlossenem Laufrad für 
mittlere und große Förderhöhen.
In einfacher Ausführung mit Laufrädern geschlossenen Typs 
mit umgekehrten Schaufeln, die direkt durch die Welle des 
Elektromotors gelagert werden. 
Ausführung mit  horizontalen und vertikalen Anschlüssen 
für nahezu jede Installation. Konstruktion industrieller Art mit 
optionaler Schutzverkleidung.
Vollständig aus Edelstahl CF-8M 1.4408 / AISI 316 gefertigt.
Gussteile hergestellt nach dem Wachsschmelzverfahren. 
Elektropoliert.

Hinweis: nach Überprüfung der Verfügbarkeit mit CSF.

Mehrstufige Pumpe CV 11....18 in vertikaler Ausführung

Geeignet für Industrie oder Lebensmittelanwendungen wo keine hohen Ansprüche an die CIP 
Reinigung oder an die Sterilisation gestellt werden. 
Robust und kostengünstig für Anwendungen bei der keine großen Ansprüche an die 
Reinigbarkeit gestellt werden.
Auf Grund der Eigenschaften der geschlossenen Laufräder nicht für Produkte mit festen 
Bestandteilen bzw. zähflüssige Flüssigkeiten geeignet. 
Finden breiten Einsatz bei: spülzyklen,  filterung , fördern, v ersorgung, umfüllen, 
wasserbehandlungen.

TECHNISCHE DATEN

Dichtungsmaterialien (FDA und EG-Verordnung 1935/2004):
Ethylen Propylen (EPDM)
Fluor-Kautschuk (FPM-FKM)
Silikon
NBR

Mögliche Anschlüsse:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP und geflanscht 
EN 1092-1 PN16 für alle internationalen Normen verwendbar.

Förderleistung bis zu 40 m3/h
Förderhöhen bis zu 140 mH2O.
Auslegungsdruck 16 bar. 
Temperaturbereich -10°C ÷ +120°C

Ausführung der Dichtungen:
Genormte Gleitringdichtungen EN 12756, ISO 3069.
Interne Einzeldichtung
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DIAGRAMMI GENERALI
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)

2900 
giri/min

2900 
giri/min

2900 
rpm

2900 
rpm

GENERAL DIAGRAMS
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

2900 
rpm

2900 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

2900 
rpm

2900 
rpm

DIAGRAMAS GENERALES
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

2900 
U/min

2900 
U/min

ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME CSM MEHRSTUFIGE
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Die Angaben sind unverbindlich)
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DIMENSIONI DI INGOMBRO
Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851

Posiz. bocca mandata
rif. a = esec. standard
rif. b-c-d = esec. su richiesta

Pompa tipo
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kW DNa DNm ØA B C D E F G K H J I L M N O Y
CV     11 1,1 32 25 178 153 155 100 15 56 318,5 374,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     12 1,5 32 25 178 177 155 100 15 80 318,5 398,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 2,2 32 25 178 201 155 125 15 104 343,5 447,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 3 32 25 194 210 164 140 12 104 373,5 477,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV    14 3 32 25 194 234 164 140 12 128 373,5 501,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 4 32 25 194 258 164 140 12 152 373,5 525,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 5,5 32 25 219 257 182 140 21 152 385 537 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     16 4 32 25 194 282 164 140 12 176 373,5 549,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     16 5,5 32 25 219 281 182 140 21 176 385,5 561,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     17 5,5 32 25 219 305 182 140 21 200 385,5 585,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     18 5,5 32 25 219 329 182 140 21 224 385,5 609,5 112 262 150 190 217 15 14 65

Pompa tipo
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kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y Z
CV     11 1,1 32 25 240 95,5 270 56 392,5 178 150 448,5 328 140 65 326
CV     12 1,5 32 25 240 119,5 270 80 392,5 178 150 472,5 328 140 65 326
CV     13 2,2 32 25 240 143,5 270 104 392,5 178 150 496,5 328 140 65 326
CV     13 3 32 25 302,5 149,5 285 104 495,5 188 150 599,5 338 149 65 389
CV     14 3 32 25 302,5 173,5 285 128 495,5 188 150 623,5 338 149 65 389
CV     15 4 32 25 302,5 197,5 285 152 495,5 188 150 647,5 338 149 65 389
CV     15 5,5 32 25 302,5 190,5 315 152 495,5 193 150 647,5 343 180 65 394
CV     16 4 32 25 302,5 221,5 285 176 495,5 188 150 671,5 338 149 65 389
CV     16 5,5 32 25 302,5 214,5 315 176 495,5 193 150 671,5 343 180 65 394
CV     17 5,5 32 25 302,5 238,5 315 200 495,5 193 150 695,5 343 180 65 394
CV     18 5,5 32 25 302,5 262,5 315 224 495,5 193 150 719,5 343 180 65 394

Pompa tipo

29
00

 g
iri

/m
in

kW DNa DNm F G H I J K Y
CV  11 V 1,1 32 25 69,5 318,5 70,5 150 136 458,5 65
CV  12 V 1,5 32 25 93,5 318,5 70,5 150 136 482,5 65
CV  13 V 2,2 32 25 117,5 343,5 70,5 150 136 531,5 65
CV  13 V 32 25 117,5 373,5 70,5 150 136 561,5 65
CV  14 V 3 32 25 141,5 373,5 70,5 150 136 585,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 373,5 70,5 150 136 609,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 385 70,5 150 136 621 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 373,5 70,5 150 136 633,5 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 385 70,5 150 136 645 65
CV  17 V 32 25 213,5 385 70,5 150 136 669 65
CV  18 V 32 25 237,5 385 70,5 150 136 693 65

Pump type
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kW DNa DNm ØA B C D E F G K H J I L M N O Y
CV     11 1,1 32 25 178 153 155 100 15 56 318,5 374,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     12 1,5 32 25 178 177 155 100 15 80 318,5 398,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 2,2 32 25 178 201 155 125 15 104 343,5 447,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 3 32 25 194 210 164 140 12 104 373,5 477,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV    14 3 32 25 194 234 164 140 12 128 373,5 501,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 4 32 25 194 258 164 140 12 152 373,5 525,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 5,5 32 25 219 257 182 140 21 152 385 537 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     16 4 32 25 194 282 164 140 12 176 373,5 549,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     16 5,5 32 25 219 281 182 140 21 176 385,5 561,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     17 5,5 32 25 219 305 182 140 21 200 385,5 585,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     18 5,5 32 25 219 329 182 140 21 224 385,5 609,5 112 262 150 190 217 15 14 65

Pump type
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kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y Z
CV     11 1,1 32 25 240 95,5 270 56 392,5 178 150 448,5 328 140 65 326
CV     12 1,5 32 25 240 119,5 270 80 392,5 178 150 472,5 328 140 65 326
CV     13 2,2 32 25 240 143,5 270 104 392,5 178 150 496,5 328 140 65 326
CV     13 3 32 25 302,5 149,5 285 104 495,5 188 150 599,5 338 149 65 389
CV     14 3 32 25 302,5 173,5 285 128 495,5 188 150 623,5 338 149 65 389
CV     15 4 32 25 302,5 197,5 285 152 495,5 188 150 647,5 338 149 65 389
CV     15 5,5 32 25 302,5 190,5 315 152 495,5 193 150 647,5 343 180 65 394
CV     16 4 32 25 302,5 221,5 285 176 495,5 188 150 671,5 338 149 65 389
CV     16 5,5 32 25 302,5 214,5 315 176 495,5 193 150 671,5 343 180 65 394
CV     17 5,5 32 25 302,5 238,5 315 200 495,5 193 150 695,5 343 180 65 394
CV     18 5,5 32 25 302,5 262,5 315 224 495,5 193 150 719,5 343 180 65 394

Pump type

29
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m

kW DNa DNm F G H I J K Y
CV  11 V 1,1 32 25 69,5 318,5 70,5 150 136 458,5 65
CV  12 V 1,5 32 25 93,5 318,5 70,5 150 136 482,5 65
CV  13 V 2,2 32 25 117,5 343,5 70,5 150 136 531,5 65
CV  13 V 32 25 117,5 373,5 70,5 150 136 561,5 65
CV  14 V 3 32 25 141,5 373,5 70,5 150 136 585,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 373,5 70,5 150 136 609,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 385 70,5 150 136 621 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 373,5 70,5 150 136 633,5 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 385 70,5 150 136 645 65
CV  17 V 32 25 213,5 385 70,5 150 136 669 65
CV  18 V 32 25 237,5 385 70,5 150 136 693 65

OVERALL DIMENSIONS
Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections

Outlet port position
ref. a = standard exec.
ref. b-c-d = exec. on request

Pompe

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA B C D E F G K H J I L M N O Y
CV     11 1,1 32 25 178 153 155 100 15 56 318,5 374,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     12 1,5 32 25 178 177 155 100 15 80 318,5 398,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 2,2 32 25 178 201 155 125 15 104 343,5 447,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 3 32 25 194 210 164 140 12 104 373,5 477,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV    14 3 32 25 194 234 164 140 12 128 373,5 501,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 4 32 25 194 258 164 140 12 152 373,5 525,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 5,5 32 25 219 257 182 140 21 152 385 537 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     16 4 32 25 194 282 164 140 12 176 373,5 549,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     16 5,5 32 25 219 281 182 140 21 176 385,5 561,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     17 5,5 32 25 219 305 182 140 21 200 385,5 585,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     18 5,5 32 25 219 329 182 140 21 224 385,5 609,5 112 262 150 190 217 15 14 65

Pompe

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y Z
CV     11 1,1 32 25 240 95,5 270 56 392,5 178 150 448,5 328 140 65 326
CV     12 1,5 32 25 240 119,5 270 80 392,5 178 150 472,5 328 140 65 326
CV     13 2,2 32 25 240 143,5 270 104 392,5 178 150 496,5 328 140 65 326
CV     13 3 32 25 302,5 149,5 285 104 495,5 188 150 599,5 338 149 65 389
CV     14 3 32 25 302,5 173,5 285 128 495,5 188 150 623,5 338 149 65 389
CV     15 4 32 25 302,5 197,5 285 152 495,5 188 150 647,5 338 149 65 389
CV     15 5,5 32 25 302,5 190,5 315 152 495,5 193 150 647,5 343 180 65 394
CV     16 4 32 25 302,5 221,5 285 176 495,5 188 150 671,5 338 149 65 389
CV     16 5,5 32 25 302,5 214,5 315 176 495,5 193 150 671,5 343 180 65 394
CV     17 5,5 32 25 302,5 238,5 315 200 495,5 193 150 695,5 343 180 65 394
CV     18 5,5 32 25 302,5 262,5 315 224 495,5 193 150 719,5 343 180 65 394

Pompe

29
00

 rp
m

kW DNa DNm F G H I J K Y
CV  11 V 1,1 32 25 69,5 318,5 70,5 150 136 458,5 65
CV  12 V 1,5 32 25 93,5 318,5 70,5 150 136 482,5 65
CV  13 V 2,2 32 25 117,5 343,5 70,5 150 136 531,5 65
CV  13 V 32 25 117,5 373,5 70,5 150 136 561,5 65
CV  14 V 3 32 25 141,5 373,5 70,5 150 136 585,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 373,5 70,5 150 136 609,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 385 70,5 150 136 621 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 373,5 70,5 150 136 633,5 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 385 70,5 150 136 645 65
CV  17 V 32 25 213,5 385 70,5 150 136 669 65
CV  18 V 32 25 237,5 385 70,5 150 136 693 65

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851

Position orifice de refoulement
réf. a = exéc. standard
réf. b-c-d = exéc. sur requête

Bomba

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA B C D E F G K H J I L M N O Y
CV     11 1,1 32 25 178 153 155 100 15 56 318,5 374,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     12 1,5 32 25 178 177 155 100 15 80 318,5 398,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 2,2 32 25 178 201 155 125 15 104 343,5 447,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 3 32 25 194 210 164 140 12 104 373,5 477,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV    14 3 32 25 194 234 164 140 12 128 373,5 501,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 4 32 25 194 258 164 140 12 152 373,5 525,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 5,5 32 25 219 257 182 140 21 152 385 537 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     16 4 32 25 194 282 164 140 12 176 373,5 549,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     16 5,5 32 25 219 281 182 140 21 176 385,5 561,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     17 5,5 32 25 219 305 182 140 21 200 385,5 585,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     18 5,5 32 25 219 329 182 140 21 224 385,5 609,5 112 262 150 190 217 15 14 65

Bomba

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y Z
CV     11 1,1 32 25 240 95,5 270 56 392,5 178 150 448,5 328 140 65 326
CV     12 1,5 32 25 240 119,5 270 80 392,5 178 150 472,5 328 140 65 326
CV     13 2,2 32 25 240 143,5 270 104 392,5 178 150 496,5 328 140 65 326
CV     13 3 32 25 302,5 149,5 285 104 495,5 188 150 599,5 338 149 65 389
CV     14 3 32 25 302,5 173,5 285 128 495,5 188 150 623,5 338 149 65 389
CV     15 4 32 25 302,5 197,5 285 152 495,5 188 150 647,5 338 149 65 389
CV     15 5,5 32 25 302,5 190,5 315 152 495,5 193 150 647,5 343 180 65 394
CV     16 4 32 25 302,5 221,5 285 176 495,5 188 150 671,5 338 149 65 389
CV     16 5,5 32 25 302,5 214,5 315 176 495,5 193 150 671,5 343 180 65 394
CV     17 5,5 32 25 302,5 238,5 315 200 495,5 193 150 695,5 343 180 65 394
CV     18 5,5 32 25 302,5 262,5 315 224 495,5 193 150 719,5 343 180 65 394

Bomba

29
00

 rp
m

kW DNa DNm F G H I J K Y
CV  11 V 1,1 32 25 69,5 318,5 70,5 150 136 458,5 65
CV  12 V 1,5 32 25 93,5 318,5 70,5 150 136 482,5 65
CV  13 V 2,2 32 25 117,5 343,5 70,5 150 136 531,5 65
CV  13 V 32 25 117,5 373,5 70,5 150 136 561,5 65
CV  14 V 3 32 25 141,5 373,5 70,5 150 136 585,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 373,5 70,5 150 136 609,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 385 70,5 150 136 621 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 373,5 70,5 150 136 633,5 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 385 70,5 150 136 645 65
CV  17 V 32 25 213,5 385 70,5 150 136 669 65
CV  18 V 32 25 237,5 385 70,5 150 136 693 65

Pos. boca de impulsión
ref. a = ejec. estándar
ref. b-c-d = ejec. bajo pedido

DIMENSIONES
DN = Rosca macho DIN-11851 – Cotas aproximadas

Pumpentyp
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kW DNa DNm ØA B C D E F G K H J I L M N O Y
CV     11 1,1 32 25 178 153 155 100 15 56 318,5 374,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     12 1,5 32 25 178 177 155 100 15 80 318,5 398,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 2,2 32 25 178 201 155 125 15 104 343,5 447,5 90 240 150 140 158 13 10 65
CV     13 3 32 25 194 210 164 140 12 104 373,5 477,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV    14 3 32 25 194 234 164 140 12 128 373,5 501,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 4 32 25 194 258 164 140 12 152 373,5 525,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     15 5,5 32 25 219 257 182 140 21 152 385 537 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     16 4 32 25 194 282 164 140 12 176 373,5 549,5 100 250 150 159 193 13 12 65
CV     16 5,5 32 25 219 281 182 140 21 176 385,5 561,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     17 5,5 32 25 219 305 182 140 21 200 385,5 585,5 112 262 150 190 217 15 14 65
CV     18 5,5 32 25 219 329 182 140 21 224 385,5 609,5 112 262 150 190 217 15 14 65

Pumpentyp

29
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kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y Z
CV     11 1,1 32 25 240 95,5 270 56 392,5 178 150 448,5 328 140 65 326
CV     12 1,5 32 25 240 119,5 270 80 392,5 178 150 472,5 328 140 65 326
CV     13 2,2 32 25 240 143,5 270 104 392,5 178 150 496,5 328 140 65 326
CV     13 3 32 25 302,5 149,5 285 104 495,5 188 150 599,5 338 149 65 389
CV     14 3 32 25 302,5 173,5 285 128 495,5 188 150 623,5 338 149 65 389
CV     15 4 32 25 302,5 197,5 285 152 495,5 188 150 647,5 338 149 65 389
CV     15 5,5 32 25 302,5 190,5 315 152 495,5 193 150 647,5 343 180 65 394
CV     16 4 32 25 302,5 221,5 285 176 495,5 188 150 671,5 338 149 65 389
CV     16 5,5 32 25 302,5 214,5 315 176 495,5 193 150 671,5 343 180 65 394
CV     17 5,5 32 25 302,5 238,5 315 200 495,5 193 150 695,5 343 180 65 394
CV     18 5,5 32 25 302,5 262,5 315 224 495,5 193 150 719,5 343 180 65 394

Pumpentyp

29
00
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in

kW DNa DNm F G H I J K Y
CV  11 V 1,1 32 25 69,5 318,5 70,5 150 136 458,5 65
CV  12 V 1,5 32 25 93,5 318,5 70,5 150 136 482,5 65
CV  13 V 2,2 32 25 117,5 343,5 70,5 150 136 531,5 65
CV  13 V 32 25 117,5 373,5 70,5 150 136 561,5 65
CV  14 V 3 32 25 141,5 373,5 70,5 150 136 585,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 373,5 70,5 150 136 609,5 65
CV  15 V 4 32 25 165,5 385 70,5 150 136 621 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 373,5 70,5 150 136 633,5 65
CV  16 V 5,5 32 25 189,5 385 70,5 150 136 645 65
CV  17 V 32 25 213,5 385 70,5 150 136 669 65
CV  18 V 32 25 237,5 385 70,5 150 136 693 65

Position der Vorlauföffnung
Bezug a = Standard Ausführung
Bezug b-c-d = Ausführung auf Anfrage

ÄUßERE ABMESSUNGEN CSM MEHRSTUFIGE
DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte
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Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque ese-
guite) riportate nella presente pubblicazione sono indicative 
e non vincolanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbli-
gazione alcuna per l’utilizzo del presente documento e per le 
informazioni in esso riportate. In particolare non garantisce 
omissioni od errori dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa 
che i dati tecnici, le informazioni e le raffigurazioni  riportate nel 
presente documento mantengono un valore puramente indi-
cativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi 
momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e le 
informazioni riportate nel presente documento. co

d.
 D

C
AT

LC
V

Pompa tipo

29
00

 g
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/m
in

kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Posiz. bocca mandata
rif. a = esec. standard
rif. b-c-d-e-f = esec. su richiesta

Pompa tipo

29
00

 g
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/m
in

kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

Pump type

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Pump type

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation 
for the utilisation of this document and for the information con-
tained. In particular, it does not guarantee against omissions or 
errors of the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and repre-
sentations in this document are merely indicative and appro-
ximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without 
notice to modify the data, drawings and information indicated 
in this document. co

d.
 D

C
AT

LC
VG

B
Outlet port position
ref. a = standard exec.
ref. b-c-d-e-f = exec. on request

Pompe

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Pompe

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

co
d.

 D
C

AT
LC

VF

Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de 
ce document ni sur les informations qu’il reporte. En particu-
lier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs 
des données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les 
données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur pure-
ment indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le 
droit de modifier à tout moment et sans préavis les données, 
les dessins et les informations reportées dans ce document.

Position orifice de refoulement
réf. a = exéc. standard
réf. b-c-d-e-f = exéc. sur requête

co
d.

 D
C

AT
LC

VE

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realiza-
das que incluye la presente publicación son indicativos y no con-
stituyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía 
ni obligación por la utilización del presente documento, por lo que 
se refiere a la información aquí incluida. Pero sobretodo declina 
cualquier tipo de responsabilidad por omisiones y/o errores en los 
datos y dibujos del documento. Se precisa que los datos técnicos, 
la información y las representaciones incluidas en el presente 
documento son de  un valor puramente indicativo y aproximado. 
C.S.F. INOX se reserva el derecho de poder modificar los datos, 
los dibujos y la información del presente documento en cualquier 
momento y sin necesidad de aviso previo.

Bomba

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Bomba

29
00

 rp
m

kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

Pos. boca de impulsión
ref. a = ejec. estándar
ref. b-c-d-e-f = ejec. bajo pedido

co
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Pumpentyp

29
00

 U
/m

in

kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Pumpentyp

29
00

 U
/m

in

kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

Position der Vorlauföffnung
Bezug a = Standard Ausführung
Bezug b-c-d-e-f = Ausführung auf Anfrage

Alle Angaben, Daten und Darstellungen (in welcher Form 
auch immer), die in diesem Dokument aufgeführt sind, sind 
indikativ und nicht bindend. C.S.F. bürgt nicht und geht keine 
Verpflichtung ein für die Nutzung dieses Dokuments und die 
darin enthaltenen Informationen. Insbesondere garantiert C.S.F. 
nicht gegen Auslassungen oder Fehler der hier angegebenen 
Daten und Zeichnungen. Beachten Sie, dass die technischen 
Spezifikationen, Informationen und Darstellungen in diesem 
Dokument lediglich indikativ und annähernd und daher nicht 
zwingend exakt sind. Die C.S.F. INOX behält sich das Recht 
vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die in diesem Doku-
ment angegebenen Daten, Zeichnungen und Informationen zu 
ändern.


